

МОСГОРСПРАВКА

ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

ул. Горького д. 5/6

Телефон 202-81-63

Вырезка из газеты

ПРАВДА ВОСТОКА

2 1 ЯНВ 1988

г. Ташкент

## НА ГАСТРОЛИ В ЕГИПЕТ

С национальными мелодиями и песнями Узбекистана познакомятся в Арабской Республике Египет. На гастроли в эту страну вместе со своим ансамблем отправился народный артист республики, солист Государственного концертно-филармонического объединения имени М. Кари-Якубова Шерали Жураев. Посланцы Узбекистана

примут также участие в посвященном борьбе за мир фестивале стран Азии и Африки, который состоится в Каире. Специально для этого праздника Ш. Жураев написал песню «Дайте планете мир», которую будет петь на арабском языке.

Шерали Жураев — активный пропагандист народного

творчества. Он побывал с концертами в Болгарии, Венгрии, Мексике, Соединенных Штатах Америки. Для гастролей в Египте им подготовлена большая программа, куда вошли как старинные узбекские мелодии, так и современные сочинения. Искусство народного танца в концертных выступлениях будет представлять Рушана Султанова.

(УзТАГ).